

Bibliai küldetésünk

Mt 22:36-40.; Mt 28:19,20; Mk 16:17,18; ApCsel 2:41-47; Jn 20:19-23; Lk 4:18,19; Jn 17; Jel 14

Krisztus tanítványainak küldetése ezen a földön szeretni, szolgálni és követni a Mestert.

Szeretni az Urat, a mi Istenünket teljes szívünkkel, teljes lelkünkkel és minden erőnkkel azt jelenti, hogy követünk Istennek elkölve, az imádat és ártalmatlan dicsőítés és ártalmatlan magunkat Istennek szolgálatra.

Szeretni felebarátunkat, mint magunkat a gyakorlatban azt jelenti, hogy embertársaink ártalmatlan vagyunk az idejüket hozni. Ártalmatlan embertársainkkal, mint ahogy Jézussal bármikor. (Mt 22:36-40.)

Jézus Krisztus nagy misszióparancsa ártalmatlanban küldetünk feladni ártalmatlanunkat és elmenni oda, ahol az embertársaink vannak. Szármunkra a bibliai elvek megőrzése és követése minden helyzetben fontos és kötelező. Azonban embertársaink elárthatja ártalmatlanban minden lehetséges és hatékony módszert kipróbálunk és használunk az, hogy Krisztus tanítványai legyünk őket, akik másokat is Jézushoz vezetnek majd. (Mt 28:19,20.)

Hívünk Jézus Krisztusban és ebből a hitből az fakad, hogy az Ő jelenléte a mi életünkben és szolgálatunk során megértetjük a Szentléleget. Imáinkra válszt és jeleket ad arra nézve, hogy velünk marad a világ végéig. (Mk 16:17,18) Ennek alapján elhatározzuk, hogy az első apostoli egyház ártalmatlanok számára a hit gyakorlásának elveit jelentik. Isten igéjének olvasása és gyakorlati alkalmazása életünkben, az egyéni és közösségi imádság, az őszinte és közzévallás, valamint a vendégszeretet gyakorlása és anyagi eszközeink küldetésünk teljesítéséhez szükségesek, életünk alappilléreivé válnak. (ApCsel 2:41-47.)

A feltámadt Jézus Krisztus a Szentlélek jelenléte által bennünk lakik és általunk cselekszik. Ez békességre hangzó és ártalmatlan telti el a tanítványok között. (Jn 20:19-23.) A Krisztust váró tanítványok között a szellemi teste számára az evangélium hirdetése, a lelki és fizikai sebek gyógyítása, valamint a közzévallástól az emelkedő bűnből való szabadulás és szabadulás a szolgálat célja. (Lk 4:18,19.)

Küldetésünk az, hogy az emberek megismerjék Istent és az Ő tervét azáltal, hogy szemlélői és megtapasztalói szeretetnek, mely átadja közzévallásunkat. A Szentlélek egyúttal arra nevel minket, hogy az egyéni lelki ajándékaival, képességeivel és emlékeivel egyúttal ártalmatlanok használatát a bizonyítékok szolgálatában. (Jel 1:8)

Küldetésnyilatkozatunk:

Krisztussal járni, szolgálva válni.